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Domeniul : Matematică

Tip de disciplină : obligatorie

Categoria formativă : disciplină fundamentală
Obiective : 
   Prezentarea rezultatelor de bază legate de teoria calitativa a ecuatiilor diferentiale liniare cu derivate partiale.
Discipline anterioare cerute: disciplinele de ecuatii diferentiale si analiza matematica pentru functii de mai multe variabile reale.

Forma de evaluare: Examen (E) : o probă scrisă.

Conţinut:
 A.Ecuatii eliptice
    Clasificarea ecuatiilor cu derivate partiale. Operatorul lui Laplace, formule integrale fundamentale. Solutia fundamentala a ecuatiei lui Laplace. Functii armonice. Formula de medie pentru functii armonice. Principiul slab de maxim pentru functii armonice. Metoda separarii variabilelor. Formula lui Harnack. Teorema lui Liouville pentru functii armonice. Formula Green-Riemann. Solutia problemei Dirichlet. Formula lui Green. Functia lui Green pentru bila si semiplan. Formula lui Poisson. Principiul tare de maxim pentru functii armonice. Principiul lui Dirichlet.
B.Ecuatii parabolice
   Exemple. Metoda separarii variabilelor. Metode variationale in studiul problemelor parabolice. Solutia fundamentala pentru ecuatia caldurii. Problema Cauchy. Formula de medie pentru ecuatia caldurii. Principiul de maxim pentru ecuatia caldurii.
C.Ecuatii hiperbolice
    Exemple. Metoda separarii variabilelor. Metode variationale in studiul problemelor hiperbolice. Principiul lui Huygens. Formula lui d’Alembert. Ecuatia Cauchy-Darboux-Poisson. Formulele lui Kirkchoff.
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